



Посольская станица Забайкальского казачьего войска на территории Австралии отмечает годовщину существования.

Сидней, 25-го ноября 2012 г.

25-го ноября, на территории Русского Спортивного Клуба в г. Сиднее в 12.30pm состоится Большой казачий круг. Все члены станичного казачьего общества приглашаются принять участие в работе круга, где будут обсуждены важные вопросы:

- Вопрос о принятии в упрощенном виде российского гражданства при сохранении гражданства Австралии казаками Посольской Австралийской станицы.



- Доклад Атамана С.М. Бойкова об итогах прибытия делегации на IV Всемирном Казачьем конгрессе в г. Новочеркасске.

- Представление видео и аудио материалов, касающихся прибытия делегации в г. Москве, г. Новочеркасске, г. Улан-Уде, г. Иркутске, г. Чите и т.д.

- Итоги о деятельности станицы за прошедший год 2011-2012.

Напоминаем, что все члены казачьего общества приглашаются принять участие в работе круга из других городов Австралии:

г. Мельбурн, г. Джилонг, г. Данденонг:
г. Брисбен:
г. Канберра:

Подъесаул А.А. Старцев (+61 419341352)
Подхорунжий А.В. Парамонов (+61 421670516)
Вахмистр В.В. Власов (+61 422582080)

Желающие вступить в Забайкальское Казачье войско могут это сделать непременно до начала круга.

После окончания круга правление Русского Спортивного Клуба приглашает всех желающих (казаков и их семей) на торжественный обед в честь годовщины возрождения Посольской Австралийской станицы.

Где: Russian Sports & Social Club, 84 Watts Rd, Kempas Creek NSW 2178

Когда: 25 ноября 2012

Время: 12:30pm

Контакт: +61 416378305 или admin@aukazak.ru или www.aukazak.ru

Слава Богу, что мы казаки!